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ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА УСПІШНУ РЕАЛІЗАЦІЮ 
ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ 

 

Важливим напрямком вивчення інноваційних процесів є виявлення 

факторів, які сприяють чи перешкоджають здійсненню інноваційної 

діяльності на підприємстві. Фактори, які сприяють інноваційній діяльності, 

є необхідною передумовою для успішного впровадження інновацій. При 

дослідженні причин успіхів та невдач науково-технічних нововведень 

можна виділити ряд факторів, що повторюються. Бувають випадки, коли 

нововведення виявляється успішним навіть при поганому управлінні, 

оскільки сам характер нововведення передбачає його високу ефективність. 

Однак досить часто відсутність хоча б одного із факторів успіху може 

призвести до невдачі впровадження інновацій. [1] 

Серед найважливіших можна виділити такі фактори, що впливають 

на успіх науково-технічного нововведення: орієнтація на ринок; 

відповідність цілям організації; ефективна система відбору та оцінки 

проекті; ефективне управління проектами і контроль; джерело творчих 

ідей; чутливість організацій до нововведень; індивідуальна та колективна 

відповідальність. [2] 

Слід відзначити, що є фактори які можуть призвести до відмови від 

впровадження нововведення: недостатня розробка деяких суміжних 

технологій, відсутність  ринку чи потреби, потенціал не був усвідомлений 

керівником підприємства, протидія новим ідеям, нестача ресурсів, слабкі 

комунікації та кооперація. [3] 

Результати дослідження інноваційних проектів, проведеного 

Центром промислових досліджень (США), виявили фактори, що призвели 

до відмови від проектів на стадії розробок. В результаті були виявлені 

фактори. Такими факторами є: малий ринок; невизначеність відносно 



покупців; низький рівень конкуренції; невизначеність відносно 

постачальників; моральне старіння; недостатність потужностей для 

проведення маркетингу чи експертизи; недостатність виробничих 

потужностей чи досвіду; незадовільні зв’язки із суміжними 

підприємствами; швидке зростання затрат на НДДКР; недостатність 

ресурсів для здійснення НДДКР. [4-7] 

В різних джерелах по-різному оцінюється значення кожного 

окремого фактору. Однак не тільки кожний фактор окремо є важливим для 

успіху конкретного нововведення, а саме вся їх сукупність є необхідною 

для ефективного впровадження інновацій. Необхідне поєднання всіх 

факторів, і відсутність хоча б одного з них може піддати ризику успішне 

завершення проекту. Таким чином, ні один фактор не може розглядатись 

ізольовано від інших, оскільки всі вони взаємодіють і в сукупності 

визначають успіх науково-технічного нововведення. [1-8] 
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